



省十二届老年人体育健身大会在我市隆重开幕

□记者 李凤霞 王凯

本报讯 桑榆晚来晴，夕阳更灿烂。5月5日下午，河南省第十二届老年人体育健身大会在我市隆重开幕。省委副书记邓凯出席开幕式并宣布河南省第十二届老年人体育健身大会开幕。

省人大常委会副主任蒋笃运，副市长张广智，省政协副主席靳绥东，省军分区副司令员宋存杰，省人大常委会原副主任、大会组委会主任马宪章，省人大常委会原副主任张以祥、铁代生，省政协原副主席郭国三，中国老年人体育协会副主席曲志东，省委副秘书长、省直机关工委书记李恩东，省林业厅厅长陈传进，省体育局局长、大会组委会执行主任张文深，周口市委书记、市人大常委会主任徐光，市长刘继标，市政协主席穆仁先等部分省直相关单位领导，周口市四大班子领导出席开幕式。

徐光致欢迎辞。张文深致开幕词。刘继标主持开幕式。

徐光首先代表市委、市政府和周口千万人民，对大会的举行表示热烈的祝贺，并简要介绍了周口市情和老年体育事业发展情况。他说，近年来，在省委、省政府的正确领导下，周口市深入贯彻中央“四个全面”战略布局，紧紧围绕建设“四个河南”，大力实施周口崛起方略，着力打造周口理念、周口经验、周口责任、周口故事、周口文化“五张名

片”，着力提升周口大农业、大交通、大商贸、大教育、大城区、做强产业集聚区“五大一强”的社会形象，经济社会呈现出良好发展势头。在全力推动科学发展，加快周口崛起的同时，我们始终高度重视老年人体育事业发展，将其作为政府法定责任、民生重点工程，认真贯彻“一法两条例三意见”，强化组织领导，加大资金投入，丰富活动载体，分类培育典型，完善服务体系，采取十项措施，推动老年体育工作健康快速发展。在财力十分有限的情况下，我们投入8亿元资金，高标准建设了800多亩的市体育中心和全民健身中心、老年人活动中心及老年人健身馆，全市老年活动场所逐年增加，参加健身的老年人数不断上升，老年体育事业蓬勃发展，已经成为展示我市精神文明建设成果、展现周口发展变化的一道靓丽风景线。

徐光说，体育是社会发展和人类进步的重要标志，老年体育是体育工作的重要内容。本届老年人体育健身大会，是全省老年体育工作成就的集中展示，是推动我市老年体育事业发展的难得机遇，更是我们迎接全省第十三届运动会在周口举办的一次提前热身。在省体育局和省老年体协的指导帮助下，我们将牢固树立东道主意识，充分发扬主人翁精神，认真履行“举全市之力，办好老健会”的庄严承诺，坚持“一流组织、一流服务、一流成绩”的工作标准，周密安排，全力以赴，努力把本届老健会办成一次高水平、

高质量、高风格的体育盛会，办成一次具有鲜明主题、体现时代特色、展现老年风采的体育盛会。

张文深指出，国务院去年出台了《关于加快发展体育产业，促进体育消费的若干意见》，把全民健身上升为国家战略，明确提出发展体育事业和产业是提高中华民族身体素质和健康水平的必然要求，对于弘扬中华民族精神、增强国家凝聚力和文化竞争力、促进经济增长、保持社会和谐稳定等都具有重要的作用。近年来，省委、省政府高度重视老年体育工作，我省老年体育工作积极适应新常态，采取新举措，争创新优势，在组织建设、场地建设、活动开展、文体结合、宣传教育等方面不断取得新成效，开始步入全国老年体育工作先进行列，得到了国家体育总局和中国老年人体育协会等有关方面的充分

肯定。

张文深表示，要努力将本次老健会办出特色、办出亮点，充分展示出我省老年人热爱健身、参与健身、科学健身的自觉性和积极性，引领更多的老年人走出家门，参与到健身行列之中。希望各位参会的老年运动员以良好的精神风貌，展现出“老健美”的风采；裁判员要履职尽责，认真负责地做好执裁工作；与会工作人员要团结协作，周密安排，努力将本届老健会办成一届隆重、精彩、节俭、安全、圆满的老年体育盛会，让河南老年人在实现中国梦的进程中更加出彩，为我省全面建成小康社会、加快现代化建设做出积极贡献。

开幕式结束后，与会领导又兴致勃勃地观看了精彩的文体演出，并到国家赛艇皮划艇训练基地观看了河南号航母模型表演。

中央省市媒体聚焦老健会开幕式

□晚报记者 张洪涛

本报讯 “长枪短炮”纷纷亮相……5月5日下午，《人民日报》、《中国体育报》、《河南日报》等中央和省、市媒体记者纷纷来到河南省第十二届老年人体育健身大会开幕式现场，采访报道开幕式盛况。

“作为一个地市级城市，能承办省级的老年人体育健身大会，说明周口有自己独特的优势和资源。”采访开幕式盛况的《中国体育报》记者王灿介绍，他是5月4日来到周口的，看到周口的体育场馆等硬件设施很好，而且体育场馆对群众免费开放，也让群众享受到了优质的体育资源。另外，他还了解到周口对全民健身的支持力度很大，群众健身的积极性也很高，这些给他留下了深刻印象。

“今天上午，我还采访了门球比赛的情况，采访完开幕式就要离开周口了，还真有点舍不得！”王灿表示，他回去后要用自己的真实感受，宣传好这次开幕式盛况。

“周口的体育场很大，环境很优美……”在开幕式现场采访的《安阳晚报》记者郝亚伟介绍，通过实地采访，她感受到周口在老年健身方面取得的成绩，希望安阳和周口能在这方面展开良好合作，拉近两个城市的距离。

“来周口采访，真是不虚此行，不但采访到了鲜活的新闻素材，还欣赏了一场高规格表演，我很高兴。”开封广播电视台记者郑莉英介绍。

据悉，除了中央和省级媒体对这次盛会给予关注，郑州、开封、洛阳、三门峡、南阳、平顶山、漯河、驻马店、濮阳、安阳等地市的主流媒体也来到现场，进行采访报道。

百名志愿者服务老健会开幕式

□晚报记者 张洪涛

本报讯 “能在这样的开幕式上为大家服务，我们这些志愿者心里很高兴！”5月5日下午，在周口市体育馆举行的河南省第十二届老年人体育健身大会开幕式上，来自我市各领域的100名志愿者用贴心服务赢得好评。

5月5日14时许，前来观看开幕式的市民陆续走进市体育馆，而一个个带着小红帽的志愿者们则早早站在了市体育馆的主要入口处，迎接市民们的到来。她们是一群来自周口幼儿师范学校的志愿者，共有50名，主要任务是迎接和引导群众有秩序地入场。

“我的座位在什么地方？”就在记者和志愿

者杜慧萌交谈时，一位前来参加开幕式的市民匆匆走到她面前询问。见状，杜慧萌赶紧接过该市民的入场券，有礼貌地引导该市民找到了自己的座位。

与此同时，还有50名老人也在开幕式现场做志愿者工作，她们是一群来自我市川汇区的老年人，年龄最大的有76岁。平时这些老人聚在一起打太极拳健身，老有所乐。开幕式当天，这些老人有秩序地来到市体育馆参加志愿者服务活动，为此次老健会贡献自己的一份力量。

“老年人体育健身大会是我们老年人自己的盛会，能在大会上搞好服务，我们也感到很满足。”老年志愿者姚文生这样告诉记者。

花
絮
——观众

带着“摄像任务”看开幕

□晚报记者 牛思光

5月5日下午，省十二届老健会开幕式上，在运动员入场和开幕文艺演出中，观众看台上不断闪烁着闪光灯，很多观众纷纷用手机或相机记录这一时刻。在众多观众中，一位观众的举动显得和其他人与众不同。记者发现，从运动员入场开始，他就一直用手机录像，长达20分钟的运动员入场仪式，这位观众不断换着手一直录像。随后，记者发现，这位观众一直用两个手机交替录像。

——演员

下场后赞一声“完美！”

□晚报记者 牛思光

省十二届老健会开幕式文艺演出中，《龙腾狮舞》节目结束后，参加演出的演员回到后台，演员们的眼神中满是担心，他们似乎还没有从演出的紧张中走出来。“完美！”当舞狮队的领队向演员们伸出大拇指，告诉演员们他对节目的感觉时，演员们欢呼起来。

得到领队的认同，刚才还担心的演员一下子放松下来，长长地出

了一口气，开始坐在地上休息。

舞狮队的领队介绍，他们来自淮阳县豆门乡秦营村，他们的舞狮表演很有名气，属于非物质文化遗产。这名领队告诉记者：“我们的节目和其他节目不一样，我们的表演技巧和难度很大，要是出现失误就是重大失误。这次虽然是在周口演出，但我们表演的对象是全省观众，我们不仅代表着自己，也代表着周口，所以，演员们心理压力都很大。”

诚聘

某大型金融机构诚聘业务经理30名，有金融工作经验者优先，年收入30万元以上。
选对行业跟对人，人生从此改变。
电话：13393911155 李经理

招商

◆花千代秘制烤鱼诚招县市合作商
◆上海阿三生煎诚招县市加盟商
电话：15936069666